

泥玩艺人为奥运添彩

王学锋泥塑作品将参加“扬帆奥运、中国民族民间艺术精品巡展”

本报讯（见习记者 王利英）7月28日上午，记者在浚县见到了著名民间艺术大师王蓝田先生之子、“中国民间文化杰出传承人”王学锋先生。此前记者获悉，王学锋创作的泥塑作品将参加8月10日在青岛举办的“扬帆奥运、中国民族民间艺术精品巡展”。

记者走进一条窄窄的巷子，推开一座农家院落厚重的大门，一座两层小楼映入眼帘，东侧厢房门楣上的四个大字“泥玩之家”尤其醒目。王学锋热情地接待了记者。

据了解，此次王学锋有3件泥塑作品入选“扬帆奥运、中国民族民间艺术精品巡展”。他对记者说：“咱一个农民，没别的能耐，就会这么个手艺，也算为北京奥运做点贡献吧。”

记者走进屋里，四周的柜子里摆满了泥塑作品。王学锋告诉记者，这

些作品分为人物、走兽、飞禽三大类共100多种造型。没着色的古朴大方，着色的色彩艳丽，令人眼花缭乱。王学锋还向记者展示了他为北京奥运会精心设计制作的3件泥塑作品：吉祥奥运、活头趴狮滚绣球和五福娃。

“吉祥奥运”由5只彩色公鸡组成，分别使用了奥运五环标志的5种颜色做底色。王学锋介绍，根据民间的说法，鸡有“五德”：头戴红冠为“文德”，足生巨掌为“武德”，遇敌能战为“勇德”，遇食谦让为“仁德”，准时报晓为“信德”。这5只泥塑公鸡的尾部都有两个“鸡响”（小嘴），与“吉祥”谐音，故称“吉祥奥运”。“活头趴狮滚绣球”这组作品，则由5只不同颜色的狮子组成，狮头用弹簧与狮身相连，各踩在一个绣球上，造型生动，色彩也极其艳丽，用手触动，狮子头摇摆



王学锋的泥塑作品。

不停，非常可爱。另一件作品是北京奥运“五福娃”的造型，王学锋用民间泥玩的创作手法，赋予了“福娃”全新的形象。

百姓热线

3313880

066889228(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

人行道上有个坑 走在上面不安全

7月30日新区赵先生来电反映：在卫河路淇滨妇产医院十字路口的人行道上有一个大坑，已经很久了，市民曾向市政公司反映过，市政公司也派人来修了，但昨天受大雨影响，这个地方的路面又塌陷了下去。赵先生说，这一路段行人较多，坑的周围已经空了，人走在上面极有可能发生事故，希望市政公司能够尽快将坑填实。

随后，记者就此采访了市政公司。市政公司的工作人员表示，他们马上派人过去，如果坑的面积小，会马上修好。

记者 石艳艳

关爱人民子弟兵

7月30日，中国人民解放军建军80周年到来之际，市领导来到市消防支队，亲切看望、慰问了市消防支队的官兵，并送去了电脑、猪肉等慰问品。

记者 李国庆 摄
(线索提供:姜红伟)



开展拥军优属活动以来 妇联“捐赠热线”

烫手

已收到捐赠物品千余件

本报讯（记者 邓少华）“我不会做鞋垫，能不能捐点香皂？”“我们家送几条毛巾行不行？”7月25日上午，记者在市妇联办公室看到，为子弟兵捐赠物品的电话铃声此起彼伏、接连不断。据了解，自7月初市妇联在全市妇女和家庭中开展拥军优属活动以来，目前已收到各种物品千余件。

为庆祝中国人民解放军建军80周年，市妇联向全市的姐妹和家庭发出倡议，号召大家为戍边和战斗在抗洪一线的子弟兵“办好事、做实事、解难事”，为子弟兵做一双鞋垫，捐一条毛巾、一件背心、一块香皂，向子弟兵送一份爱心。活动得到了积极响应。

据介绍，市妇联将在“八一”建军节前夕，把全市妇女姐妹和家庭捐赠的物品集中起来，交由省妇联统一送到部队战士们手中。

淇河拦河坝底惊现无名男尸

■坝底有一处鲜为人知的两米深坑 ■该男子疑是溺水身亡

本报讯（见习记者 孙敏）7月29日下午5时许，在淇河5号拦河坝东侧（京广铁路西）游泳的张女士，潜水时竟然在水底发现了一具男尸。

据张女士描述，当时她正戴着游泳镜在拦河坝东侧游泳，游至南岸潜水过程中，她突然发现坝底一处约2米深的大坑中有一个不明物体在晃动，张女士仔细辨认后，隐约感到像

是一具尸体，这让她大惊失色。她迅速游回岸边，将这一发现告诉了当地一位做生意的农民。后来，一位游人划船上前打探，结果证实了张女士的猜测。

随后，当地农民迅速拨打了报警和急救电话，110和120迅速赶到了事发现场。在民警的协助下，尸体被打捞上岸。据一位目击者称，死者为

男性，年龄大约18岁。目前尸体还无人认领，也没有人向警方提供具体线索。

经常到此地游泳的张女士告诉记者，拦河坝东侧平均水位较浅，但坝底偏南方向有一个两米多深的大坑，许多人都不知道，这给游泳者的安全带来了很大隐患，这具无名男尸很可能因此溺水河底。

中途遭遇车祸，游客被迫返回出发地，旅行社却迟迟不肯露面

为讨说法，游客在风雨中熬了一夜

本报讯（记者 陈志付）7月30日上午，聚集在山城区长风路中段某旅行社楼下的30多位外出旅游的市民向记者反映，此次旅行，旅行社不仅没有按照约定把他们送达目的地，而且还让他们在风雨交加中过了一夜，导游将大家带回到这里后，旅行社的人却迟迟不肯露面给大家一个说法。

参加此次组团旅游的沈先生等人告诉记者，7月27日晚，他们随

行团从山城区出发到山东旅游，第二天凌晨，他们乘坐的旅游大巴在山东境内发生交通事故，旅行被迫中止。他们在山东日照停留了一天，第二天，旅行社租了一辆大巴送他们回到了山城区这家旅行社的楼下，当时已是夜里11点多了，正赶上电闪雷鸣、风雨大作，导游和另一名工作人员借故离开后，风雨交加中，大家只好在车上过了一夜，当时车上有许多人在此前的交通事故中受

了伤。他们一直等到第二天上午9时30分，旅行社始终大门紧闭，对方的电话和手机也打不通。

随后，记者来到这家旅行社，只见铁门紧锁，记者拨打门上留下的几个联系电话，结果均无人接听。

当天上午11时，记者从市旅游局了解到，市旅游局已将该旅行社的负责人和游客代表召集在一起进行了沟通，目前正在协助双方妥善解决问题。